

<https://www.youtube.com/watch?v=bbkB1FWNW-Y>

https://vkvideo.ru/video-183810725_456242287

#742 Планета Кусьёда, созвездие Компас. Общение с инопланетянами в прямом эфире.

14 декабря 2024 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными, тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Лакшча (планета Кусьёда, созвездие Компас) – социальный психолог, специалист по изучению инопланетных цивилизаций, не входящих в Межзвёздный Союз;

Чашис (планета Кусьёда, созвездие Компас) – семейный психолог.

00:00 Начало видео.

00:04 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Всем добрый день. Всех приветствую! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром. Сегодня у нас в гостях в прямом эфире представители очередной планеты Межзвёздного Союза, которую мы сегодня будем с вами исследовать. Это планета Кусьёда. На дараальском языке (я напоминаю, что мне давали название, так как я изначально контактёр Дараала). Планета находится в созвездии Компаса. Созвездие расположено в южном полушарии звёздного неба. То есть на земном небе это созвездие видно только в южном полушарии.

Здесь присутствуют два представителя. Мужчина, которого зовут Лакшча.

Максим: Лакшча? Интересно.

Ирина: И ещё один мужчина, которого зовут Чашис.

Максим: Сейчас... Лакшча. Чашис.

Ирина: Чашитса.

Максим: Лакшча, скажи, пожалуйста, а чем ты занимаешься на своей планете?

Ирина (Лакшча): Социальный психолог. Специалист по изучению инопланетных цивилизаций, не входящих в Межзвёздный Союз, и планов контактов с ними.

Максим: Не входящих в Межзвёздный Союз?

Ирина (Лакшча): Да.

Максим: С представителями земной цивилизации у тебя прямой контакт?

Ирина (Лакшча): У нас контакты только астральные (показывает астральные контакты на их планете). Я вхожу в число кураторов, которые контактируют с Землёй. Кроме этого, я исследую социум на планете Земля, его развитие и причины разногласий с Межзвёздным Союзом и Галактической Федерацией Света.

Максим: Есть о чём с тобой поговорить по этому поводу?

Ирина (Лакшча): Да.

Максим: Чашис, а ты чем занимаешься?

Ирина (Чашис): Я семейный психолог. Занимаюсь консультированием семей по вопросам отношений родителей, детей, братьев, сестёр.

Максим: Интересно. Сейчас мы будем задавать вопросы тебе, как семейному психологу.

Ирина: Сегодня к нам пришли психологи. Один социальный, другой семейный.

Максим: Понятно. Расскажите, пожалуйста, как вы выглядите? Рост, глаза, кожа, руки, ноги, пальцы, количество. Опишите себя, пожалуйста.

Ирина: Лакшча говорит. Он мне вот так показывает и говорит: «Привет, земляне. Наша планета находится на расстоянии 353 световых года от Земли, в созвездии Компаса».

Он показывает звезду. Её точное местоположение на небе и характеристики будут переданы позже. Я запросила точные координаты планеты по нашим картам. Где находится их планета. Данные нужны для Альманаха.

Максим: Ребята, я забыл. Мы успеем до Нового года сделать выпуск нашего Альманаха. 25-го числа в издательстве он будет готов. Только не знаю, когда его доставят в Воронеж, чтобы мы могли передать вам Альманах внеземных цивилизаций. Он появится в нашем интернет-магазине. Я вам обязательно об этом расскажу.

Ирина (Лакшча, Чашис): А почему именно мы? Я сейчас слышу вопрос в поле нашего прямого эфира. Когда люди смотрят прямой эфир по видеосвязи, образуется «общее поле», ментальное поле в эгрегоре «Кассиопеи». В этом общем поле появился вопрос: «Почему именно мы пришли?». Мы сейчас объясним. Потому что мы являемся психологами. Мы изучали осознанные выходы в Астрал и удержание сознания. Вхождение в контакт с инопланетными существами, нервная система которых по-другому устроена, чем у нас, мировоззрение которых отличается от мировоззрения представителей Межзвёздного Союза. Они пришли, потому что являются специалистами по астральным выходам к землянам, чтобы настроиться на моё сознание.

05:33 Внешность и происхождение кусьёдовцев.

Максим: Я понял. Лакшча, Чашис, расскажите, пожалуйста, как вы выглядите?

Ирина: Он показывает образ. Сейчас я его опишу. Я вижу человека. Рост составляет от 2-х метров 80 см до 3-х метров 70 см. От 2,80 до 3,70.

Максим: Ничего себе! Такие высокие?

Ирина: 3 метра в среднем. Есть и выше - 3,70.

Максим: Сколько у вас рук, ног?

Ирина (Лакшча, Чашис): Мы антропоморфы, похожие на людей. Отличие в том, что всё наше тело покрыто длинной белой шерстью.

Максим: Длинной белой шерстью? А уши, глаза, рот, нос у вас есть?

Ирина: Я поняла. Показывает, как наш снежный человек выглядит. Больше похож на обезьяну. Лицо светло-розового цвета без шерсти. Остальная кожа, кроме ладоней и ступней, покрыта шерстью. У них шесть пальцев на руках. Один дополнительный есть.

Максим: Шестипалый. А на ногах?

Ирина: Тоже шесть пальцев.

Максим: Вы гибриды или саморазвитая цивилизация?

Ирина (Лакшча, Чашис): Не гибриды. Мы саморазвитая цивилизация. Произошли от животных, похожих на ваших приматов. Человекоподобных существ, которые жили на нашей планете.

Максим: Сколько развивался этот примат? По времени, для того, чтобы приобрести осознанность и для того, чтобы в него смог воплотиться разумный Дух?

Ирина (Лакшча, Чашис): По нашим данным цивилизация возникла практически одновременно с вашей. Чуть раньше – 3 миллиона 200 тысяч лет назад.

Максим: Вы без гибридизации смогли приобрести разумность?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да. Путь эволюции был долгим (показывает, что это занимало много миллионов лет). Процесс создания жизни на нашей планете, как и у вас, занимал многие миллионы лет. Жизнь была создана тонкоматериальными цивилизациями.

(Ирина) показывает лицо, оно ближе к круглому; я его вижу: небольшие глаза, которые, как и у нас, могут закрываться веками. Глаза жёлто-зелёного цвета, я вижу

жёлто-зелёный цвет, и круглые зрачки. Небольшой нос и маленькие губы. Небольшое лицо, как у ребёнка. Я вижу по сторонам уши, больше похожи как у наших медведей.

Максим: Торчащие?

Ирина: Такие (показывает: поднимает ладони, приставив к голове по бокам. Я бы хотела сказать, как у Чебурашки, но меньше).

Максим: Как у Чебурашки.

Ирина (Лакшча, Чашис): В остальном мы идентичны землянам. Мы являемся теплокровными существами, млекопитающими.

Максим: Вы едите и мясо, и растительность?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да, мы всеядные, но детей мы кормим молоком. Питание молоком не уникально для Земли. Этот вид млекопитающих распространён в Галактике в биосфере разных планет. Когда рождают детёнышей и кормят молоком на первых порах, веществами, которые создаёт организм матери. Это неудивительно, потому что плазмOIDные цивилизации, которые создают биологические, органические формы жизни на третьем уровне плотности, то есть в физическом мире, создают похожие виды на разных планетах, потому что постоянно находятся в контакте между собой. Одни и те же Духи часто воплощаются в разных плазмOIDных цивилизациях на разных планетах. Поэтому и творческие решения по созданию жизни очень похожи. Есть некоторые отличия, но в основном похожи.

Максим: Очень интересно. Я всё время думал, как же зарождается жизнь на разных планетах. А это тонкоматериальные существа, которые перевоплощаются, пользуются опытом прошлых воплощений и создают похожих существ?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да. Если ты воплотился в плотноматериальное тело, значит, с 90%-й вероятностью, на каком-то этапе ты в качестве плазмOIDного существа участвовал в более ранних этапах формирования жизни на этой планете.

11:44 Название планеты и условия на ней.

Максим: Я это знаю. Когда к нам приезжают на обучение, я говорю, что мы знакомы намного больше, чем знаем друг друга. Мы были знакомы в тонкоматериальных мирах.

Какое самоназвание у вашей цивилизации? Как вы себя называете?

Ирина (Лакшча, Чашис): Хачша. Хач-ша.

Максим: Хачша. А что это означает?

Ирина (Лакшча, Чашис): Белая планета (показывает). Наша планета переводится как «белый мир». «Хач» - белый, «ша» - мир, планета.

Максим: Какая температура на вашей планете?

Ирина (Лакшча, Чашис): В среднем от -6°C до -10°C . То есть несколько холоднее. Средняя температура на вашей планете, если сложить всю температуру за год и разделить на количество дней в году от двух полюсов до экватора, будет $+13^{\circ}\text{C}$ – $+14^{\circ}\text{C}$.

Максим: А у вас?

Ирина (Лакшча, Чашис): А у нас холоднее (показывает): средняя температура на планете -7°C – -10°C . У нас тоже есть смена времён года. Наклон оси нашей планеты относительно плоскости эклиптики составляет около 28 градусов, больше, чем у вас. В приполярных районах холоднее, в экваториальных более тёплая температура. Есть районы без зимы. Есть районы, где нет лета. Вода практически постоянно находится в замёрзшем состоянии. Климат в этом плане напоминает ваш, но несколько холоднее, потому что наша планета расположена в 720 миллионах километров от нашей звезды.

Максим: Это формирует температуру вашей планеты.

Ирина (Лакшча, Чашис): Да, это формирует температуру нашей планеты. В атмосфере содержится 82% азота. Это больше, чем у вас. Практически азотная атмосфера. И 12% кислорода. Это меньше, чем у вас. Остальное приходится на инертные газы, водород, гелий и так далее, несколько процентов.

Максим: У вас в основном азотная атмосфера.

Ирина (Лакшча, Чашис): Да.

15:01 Языки, государства планеты Кусьёда. Членство с Межзвёздном Союзе.

Максим: Понятно. Как вы общаетесь? Телепатически или языком?

Ирина (Лакшча, Чашис): Мы плотноматериальные физические существа. У нас есть органы речи. На нашей планете три языка. Три отдельных государственных образования и в каждом из них свой язык.

Максим: Вы дружите государственными образованиями?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да. У нас нет войн. Мы вошли в Межзвёздный Союз, когда на Земле был IV век (показывают 314-й год, начало IV века, после Рождества Христова)

Максим: Вы полторы тысячи лет в Межзвёздном Союзе?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да.

Максим: А как называется ваша планета на языке Межзвёздного Союза?

Ирина (Лакшча, Чашис): Мы говорим название своей планеты, а по переводчику на каждый язык переводится. Языки всех планет равны в использовании по Галактике. Каждый из них может считаться языком Межзвёздного Союза.

16:26 Звёздная система и спутники планеты Кусьёда.

Максим: Понял. Какое количество светил на вашем небе? Есть ли у вас спутники?

Ирина (Лакшча, Чашис): У нас одна звезда. В нашей системе 9 планет. Наша – четвёртая от звезды. Вокруг нашей планеты вращаются три спутника: два близко, один дальше, похожий на ваш астероид.

Максим: Три спутника?

Ирина (Лакшча, Чашис): Три естественных спутника. Как три луны.

Максим: Какая у вас продолжительность суток? Года?

Ирина (Лакшча, Чашис): Продолжительность года – один год, семь месяцев и 12 дней ваших. Продолжительность суток 36 часов.

Максим: Понятно.

Ирина (Лакшча, Чашис): Наша планета немного больше вашей в диаметре.

17:31 Срок жизни. Население планеты Кусьёда.

Максим: Какой у вас срок жизни?

Ирина (Лакшча, Чашис): Срок жизни в среднем от 700 до 1000 лет.

Максим: От 700 до 1000 лет.

Ирина (Лакшча, Чашис): С технологиями Межзвёздного Союза. Считается (говорит Лакшча), что в вашем геномном типе заложена средняя продолжительность жизни от 120 до 250 лет.

Максим: В нашем геномном типе заложено от 120 до 250 лет...

Ирина (Лакшча): В настоящий момент.

Максим: А в вашем геномном типе?

Ирина (Лакшча): В нашем геномном типе от 700 до 900. Сейчас можем продлить до 1000.

Максим: Ваших лет? Или наших?

Ирина (Лакшча): Земных. Мы говорим в пересчёте на земные, чтобы вам было понятно.

Максим: А в ваших годах 400–600?

Ирина (Лакшча): Да. Один наш год чуть меньше двух ваших.

Максим: Вы входите только в Межзвёздный Союз или в Галактическую Федерацию Света тоже?

Ирина (Лакшча, Чашис): Нет, мы входим в Межзвёздный Союз.

Максим: Какая у вас численность населения?

Ирина (Лакшча, Чашис): 13 миллиардов 525 миллионов.

Максим: Какой у вас радиус планеты?

Ирина (Лакшча, Чашис): Восемь с половиной тысяч километров.

Максим: Понятно. Диаметр около 17 тысяч.

Ирина (Лакшча, Чашис): Да. Чуть больше.

19:38 Процент воплощения Духа. Образовательные стандарты на Кусьёде.

Максим: Какой процент Духа воплощается в тело в вашей цивилизации?

Ирина (Лакшча, Чашис): 23 процента.

Максим: А занимаетесь ли вы духовными практиками?

Ирина (Лакшча, Чашис): По общим стандартам Межзвёздного Союза у нас есть школы. Их задача - подготовить гуманоида к взрослой жизни, развить на физическом, социальном и духовном уровне.

Максим: Это задача ваших школ?

Ирина (Лакшча, Чашис): Конечно. Для чего обществу школа? Вы представляете себе школу? В ней есть определённые образовательные стандарты. Задача общества - подготовить такие образовательные стандарты для своих школ, которые будут способствовать развитию общества.

20:42 О внешности. Об одежде.

Максим: Вы могли бы показать Ирине, как вы выглядите? Эту информацию мы будем использовать в Альманахе в одном из томов. Глаза, зрачки какие у вас? Круглые?

Ирина: Он сказал, что круглые.

Максим: Круглые? А цвет глаз какой?

Ирина: Жёлто-зелёный. Я вижу жёлтый с зелёным оттенком.

Максим: А зрачки чёрные?

Ирина: Да.

Максим: Ладони рук в шерсти или без?

Ирина: (Показывают) шерсть с тыльной стороны, на ладонях гладкая, как у младенца. Розовая кожа.

Максим: Розовая? На ногах также?

Ирина: Да.

Максим: Длина шерсти какая приблизительно?

Ирина (Лакшча, Чашис): Она может расти (показывает) до 25–30 сантиметров.

Максим: Я понял. Длинная шерсть.

Ирина: И голова (показывает).

Максим: Одежду вы носите? Есть ли одежда, может быть, ритуальная?

Ирина (Лакшча, Чашис): У нас есть одежда, которая является признаком определённого социального сословия, профессии или семейного положения, определённой страны. Наша одежда похожа на широкие плащи (показывают) разного цвета со знаками или орнаментами.

Максим: Вы ходите в плащах?

Ирина: Показывают накидку, которая скрывает тело и голову. Как наш плащ-дождевик. Есть рукава. На них, я вижу, нарисовано что-то похожее на символ солнца, вышитые звёзды. Я вижу белого или металлического цвета. Есть балахоны, скрывающие тело.

Максим: Цвет шерсти всегда белый?

Ирина: Да, белый. Я вижу как снег. Они эволюционировали из животных, похожих на ваших белых медведей и приматов одновременно. Белых обезьян, которые жили в снежных районах в пещерах.

23:26 Материки. Флора и фауна на планете Кусьёда.

Максим: Как выглядит ваша планета? Сколько на ней воды? Есть ли растительность, горы? Может быть, какие-то особенности пейзажей?

Ирина (Лакшча, Чашис): Первый вопрос. Как выглядит планета. У нас три континента. Между ними океан. Из трёх континентов один находится на севере, в районе нашего Северного полюса, два других находятся в тропической зоне. Тот, который на севере, замётён снегом. Он очень похож на вашу Гренландию. Там есть горы.

От северного материка к более южному тянется цепь островов, которые разделены небольшими проливами. На этих островах есть города. (Показывают) в умеренной климатической зоне, напоминающей ту, в которой вы живёте, есть зима и лето. Два остальных континента расположены в более тёплой тропической зоне. (Показывает очень короткий снежный период, но в основном там жаркое лето). На этих континентах резкие перепады: жаркое лето, а зима связана с большим количеством ветров и дождей. Снег если выпадает, то редко.

Что касается рельефа. У нас много гор и вулканов на всех трёх континентах. Есть глубокие овраги, которые разделяют (показывает) плоские равнины. По дну оврагов текут реки.

Что касается растительности, в тёплых зонах есть леса, похожие на ваши джунгли (показывают переплетения лиан или что-то подобное, высокие деревья; гладкие стволы светлого цвета как кофе с молоком. Кроны деревьев чем-то напоминают наши сосны. На них мелкие листья сине-зелёного цвета. Я вижу такие леса. А между ними вьющиеся лианы с длинными свисающими листьями).

Максим: Интересно. Есть ли мелкая растительность? Трава, цветы?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да, у нас есть травянистая растительность в горах, долинах. Отдельные виды растений включают в себя около трёх тысяч наименований. В основном они напоминают ваши травянистые растения. Их разнообразие не такое, у вас больше, но тоже есть цветы, которые преобразуются в плоды разного типа. Как они называются? Цветковые растения. Есть различные насекомые (показывает кузнечика полметра в длину).

Максим: Ого! Хорошие кузнечики у вас.

Ирина (Лакшча, Чашис): С такими вот ногами, как у наших кузнечиков (показывает, что питается растением, как наша саранча).

Максим: Интересно. Как у вас образуются семейные пары?

Ирина (Лакшча, Чашис): Он говорит, что они съедобные.

Максим: Есть ли у вас домашние животные, которых вы держите дома?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да. У нас есть домашние животные, которые напоминают ваших грызунов: хомяков. Мохнатые существа эти грызуны.

(Ирина) Питаются мелкими зёрнышками, которые напоминают наши кедровые орехи. У них есть травянистые растения, на которых растут небольшие шишки и в них орехи. У грызунов цвет шерсти тоже белый или кремовый, светло-коричневый. Они небольшие (показывают, что уместятся у вас на ладони).

Максим: Маленькие? Скажите, пожалуйста, как вы знакомитесь? Какие у вас семьи? Моногамные?

Ирина: Показывают, что некоторые семьи держат птиц. Большие птицы показывают. Чем-то напоминают ваших орлов или коршунов, но с более ярким оперением. Я вижу сине-зелёное оперение, как у южных хищных птиц. Их дома держат. Они не в клетках, летают по помещению.

29:46 Жильё. Дома.

Максим: Дома как у вас выглядят?

Ирина (Лакшча, Чашис): Как у вас выглядят дома? Примерно половина нашего населения живёт в частных домах, напоминающих строения, как ваши большие коттеджи.

Отдельные частные дома квадратной формы. Только в отличие от вашего, у нас другой материал для строительства, состоящий из углерода, который нам предоставил Межзвёздный Союз. Стены домов светло-серые, но наши биороботы при строительстве раскрашивают их во всевозможные цвета и рисуют на домах картинки, которые могут меняться: виды природы, космоса. Как экран (показывают). В стены домов снаружи может быть встроен экран, который будет показывать различные виды.

Максим: Размер, форма дома какие? Круглый, квадратный?

Ирина (Лакшча, Чашис): Квадратная форма. Размер разный, смотря как он построен. Обычно на одного нашего гуманоида приходится по 120 квадратных метров.

Максим: С учётом того, что вы трёхметрового роста, большие, нужно много места.

Ирина (Лакшча, Чашис): Вторая половина живёт в многоквартирных домах. Подобие ваших многоэтажек. Такой же прямоугольной формы, но только они выше и квартиры в них просторней.

31:33 О семьях. О вреде многочисленных связей и партнёров.

Максим: Понятно. А семьи у вас как образуются? Один мужчина, одна женщина, или, может быть, полигамные семьи: один мужчина - много женщин, или одна женщина - много мужчин.

Ирина (Лакшча, Чашис): В наших обычаях моногамные семьи, у нас нет полигамии. Моногамные семьи – это значит, что наш организм и наша энергетика приспособлена для обмена энергии с одним партнёром.

Максим: Что значит «приспособлены для обмена энергии с одним партнёром»? То есть, если вы живёте с одним партнёром, то с другим партнёром вы не можете заниматься обменом энергии?

Ирина (Лакшча, Чашис): Можем, если будет такой выбор. Но это противоречит нашим моральным стандартам и вредит нашей энергетике.

Максим: Понятно. А какие повреждения энергетики возникают у вас при смене полового партнёра?

Ирина (Лакшча, Чашис): Перенаправление половой энергии от одного к другому вызывает смешивание потоков от двух разных Душ в одном человеке, потому что это энергетическая связь. Смешивание энергетических потоков от двух и более разных Душ в одном партнёре, который вступил с ними в половой контакт, вызывает в нём внутренние противоречия и энергетические метания от одной к другой. Он то на одну энергетiku настроен, то на другую. Это может меняться в течение дня, что вызывает лабильность психики и её склонность к нервным срывам.

Максим: Лакшча, ты изучаешь наши гибриды. К нашим видам можно ли отнести то, что ты сейчас сказал? При смене половых партнёров возникает лабильность психики и смена состояний?

Ирина (Лакшча): Склонность к нервным срывам?

Максим: Да, склонность к нервным срывам.

Ирина (Лакшча): У вас тоже есть эта особенность, но она не так ярко выражена, как у нас. У вас тоже это может быть, если человек вступает в половые отношения с разными партнёрами. У него немного по-другому проявляется, чем у нас. Он перенаправляет свои потоки энергии на многих партнёров, и для него наблюдается энергетический упадок. Представь себе элементы питания в микросхеме, ваши электрические элементы питания. Человек, который вступил в половой контакт с пятью разными партнёрами. Представь: он посередине, к нему подсоединены пять элементов микросхем. И все они начинают обмениваться энергией. Ему дают пять разнородных энергий эти пятеро, а он один даёт им свою однородную энергию. Пять разнородных энергий перебивают передачу от него, и у него начинается разброд в сознании, в его энергетике, и от этого ему становится сложнее искренне полюбить и принять единственного партнёра.

Это называется привычка, которая всё больше и больше уводит его в отношения с разными партнёрами. Чем больше у него партнёров, тем быстрее будет возникать тяга к смене на следующего партнёра. А что касается долгосрочных последствий, эти разнородные энергии в его астральном теле, в его части Души, которая отвечает за эмоции, вызывают постоянную смену эмоций. Он быстро теряет способность регулировать и контролировать, особенно если не умеет с этим работать. То есть он будет переживать и чувствовать чужие эмоции и принимать их за свои. И если партнёров много, эмоции будут постоянно меняться. Он может в этом запутаться и потерять себя.

Максим: Интересно.

Ирина: Как тебе такое? Интересно рассказывают?

36:26 О проблемах в отношениях и техники их решения.

Максим: Да. Вопрос к Чашису. Как семейный психолог, расскажи, пожалуйста, с какими проблемами сталкиваются ваши семьи на планете в большинстве случаев?

Ирина (Чашис): В большинстве случаев проблемы (показывает) – конфликт интересов, непонимание духовных устремлений друг друга. Духовное развитие у всех членов семьи идёт с разной скоростью: у одних быстрее, у других медленнее. Мировоззрение, интересы и потребности гуманоида зависят от уровня его духовного развития. Если уровень неодинаков, то возможен конфликт интересов в семье. Ко мне (показывает) приходят для того, чтобы гармонизировать эти отношения и услышать друг друга. Потому что бывает, что гуманоид, который находится в конфликте, физиологически не способен услышать мнение, точку зрения другого гуманоида без специальных психотехник.

Максим: Что это значит?

Ирина (Чашис): Психотехники как медитации. Медитативная психотехника, которая применяется на сеансах семейной психотерапии и направлена на смену ролей. То есть, когда каждая сторона конфликта осознанно старается выйти своим сознанием из своего тела и ментально, временно войти в тело и в положение другой стороны конфликта, то есть встать на его место и посмотреть на ситуацию его глазами.

Ирина: Понимаешь, какая тема?

Максим: Поменяться ролями. Я понял.

Ирина: Интересная техника?

38:45 Продолжение рода. Искусство. Дизайн. Чакры. Эмоции.

Максим: Интересная. Как у вас происходит зачатие, размножение? Сколько нужно времени для появления нового существа?

Ирина (Лакшча, Чашис): Зачатие происходит так же, как и у вас. Мы вступаем в половой контакт. Мужчина с женщиной. Беременность наступает и длится дольше, чем у вас (показывают десять с половиной земных месяцев). Ребёнок рождается (показывают) с короткой, белой шерстью. Он становится половозрелым, средний срок - от 15 до 20 лет – несколько «сдвинут». Он становится способен к воспроизведению потомства и созданию семьи. В это время обычно молодые гуманоиды ещё проходят период обучения. Период создания семьи у них сдвигается на 30–40 лет.

Максим: Понятно. У вас срок жизни 400–600 лет, поэтому и половозрелость для создания тоже сдвигается.

Чем вы увлекаетесь? Есть ли у вас искусство, пение, рисование? Чем увлекаются гуманоиды на вашей планете?

Ирина (Лакшча, Чашис): У нас есть литература (показывают составление рассказов, стихов, песен), рисование, скульптура. Развита, что вы называете «дизайн». Дизайн помещений, пространства, создание пространства определённого дома, пространства, индивидуально настроенного на чакры и вибрации каждого человека. В нашем теле (показывают) находится 9 чакр.

Максим: 9 чакр. Ваша звёздная система девятичакровая.

Ирина: Да. 9 этажей Астрала у них.

Максим: 9 этажей Астрала.

Ирина (Лакшча, Чашис): У нас есть специалисты, которые работают в сфере домашнего дизайна. Создают дизайн, основанный на индивидуальных особенностях каждого гуманоида. Если они живут в одном доме или в одной квартире, то всё равно у каждого есть своё пространство, своя комната. Каждую комнату можно настроить на индивидуальную энергетику данного обитателя. Это будет его личное пространство, которое будет обставлено под его чакры. Там будет проходить жизненная энергия так, что будет их активизировать, даже когда он спит или сидит и занимается своими делами. Он там будет сидеть, а его чакры будут активироваться.

Максим: Интересно. Какая разница в вашей и нашей нервной системе? Есть ли разница? Эмоции вы испытываете так же, как и мы, или по-другому?

Ирина (Лакшча, Чашис): Мы испытываем те же эмоции, но выражаем их по-другому (показывает). При эмоции радости у нас нет такой реакции, как ваш смех. У нас эмоция радости выражается в движениях (показывает, что они руки поднимают вверх).

Максим: Радость выражают?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да. При страхе или печали они закрываются (закрывает глаза руками).

Максим: Угу. То есть вы выражаете свои эмоции через жесты?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да.

43:33 Транспорт на планете.

Максим: Какими техническими способами вы перемещаетесь по вашей планете?

Ирина (Лакшча, Чашис): До вступления в Межзвёздный Союз у нас была построена транспортная сеть дорог, по которой мы передвигались колёсным транспортом. Использовали химические соединения для движения. Не как у вас, другие (то есть органические, искусственно созданные вещества, как наш ацетон или что-то другое, я вижу сложную формулу). Так как на нашей планете нет таких полезных ископаемых, как, например, нефть, то мы создавали сами эти вещества для того, чтобы можно было с помощью их энергии двигаться колёсным транспортом.

После вступления в Межзвёздный Союз эти машины остались как музейные экспонаты. Появилась возможность приобретать транспорт, который основан на движении не по дорогам, а над ними по воздуху. Это оказалось быстрым, безопасным и практичным методом движения. Поэтому практически всё население планеты перешло на этот способ. Если у кого-то есть колёсный транспорт, то он для развлечения и для спорта, который напоминает гонки, как у вас. Только он больше основан на том, что какая-то часть населения делает ставки на победу одного человека за деньги.

Максим: Как у нас скачки.

Ирина: А у них на машинах.

Максим: Гоняются?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да. Для развлечения. В основном для передвижения используется транспорт на электромагнитной подушке, который движется по воздуху. Для движения в нём используют энергию гравитационного поля. Он может быть разных форм. Не только круглые диски, похожие на летающие тарелки. Может быть и в форме вытянутого дирижабля, в форме шара. Там есть автопилоты.

У нас есть завод, на котором делают воздушные машины для передвижения, когда гуманоид руководит этим движением. Наша раса очень любит управлять механическим транспортом, чтобы не везли на автопилотах.

46:52 Политическая система.

Максим: Понял. Скажите, какой государственный строй на планете? Как

принимаются законы?

Ирина (Лакшча, Чашис): Как я уже сказал, на планете три государства. Два из них находятся на одном континенте, третье - на другом. На северном нет государства. Только отдельные научно-исследовательские поселения, потому что климат суровый. Межзвёздный Союз предлагал изменить климат, чтобы везде стало тепло и радостно. Но мы решили сохранить аутентичность нашей планеты.

Максим: Спрашивают...

Ирина (Лакшча, Чашис): Государственный строй? Государственный строй на отдельном континенте – конституционная монархия. Там правит королева.

Максим: Королева?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да, женщина.

Максим: А у вас в правящих структурах в основном женщины или мужчины?

Ирина (Лакшча, Чашис): По-разному. В одном из двух государств на одном континенте - социальная демократия, а в другом - либеральная демократия. Там управляют правители, которых можно назвать временно избранными президентами, под контролем парламентов.

48:19 Творчество. Конкурсы.

Максим: Понятно. Существуют ли у вас такие понятия, как красота, мода? Может быть, какая-то одежда, формы, модные мероприятия проводятся?

Ирина: (Лакшча, Чашис): (Интересно показывают) Нет, не модные мероприятия проводятся, а конкурсы. Например, на составление стихов, выполнение рисунков, скульптуры. То есть творческие. На создание домашних, семейных, комнатных дизайнов. Даже есть конкурсы на лучшую дрессировку домашних животных, чтобы они разные трюки исполняли.

Максим: Я тоже дрессировал мышек в школе.

Ирина (Лакшча, Чашис): И птиц: они приносят какие-то вещи. Их учат слова произносить, как наших попугаев. Есть конкурсы, которые транслируются по нашей всемирной интернет-связи. Подобие вашего телевизора, только интернет. За каждого участника набирается команда болельщиков. Они делают ставки, кто выигрывает.

50:05 Подготовка к родительству.

Максим: Спрашивают, вы воплощаетесь с родовыми задачами, с кармой? Ваш Дух воплощается с этими задачами?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да. У нас, конечно, есть родовые эгрегоры, семьи. Дети воспитываются в семьях. Мы планируем рождение детей. Наш закон согласован с Межзвёздным Союзом. Каждая молодая семья, которая проходит государственную регистрацию отношений, сразу же получает доступ и предписание пройти курсы молодых родителей.

Они проходят тесты на готовность быть родителями: в медицинском, в генетическом, психологическом смысле, духовном. Множество тестов, проверок здоровья. Идёт тщательная подготовка семейными психологами к рождению ребёнка. Очень строгий контроль над качеством воспитания. Например (показывает), я родился в семье, где было четверо братьев и одна сестра. Я был вторым по старшинству. И у меня сейчас двое детей – девочка и мальчик.

51:51 Духовная жизнь.

Максим: Скажите, пожалуйста, есть ли на вашей планете религии, религиозные течения, учения?

Ирина (Лакшча, Чашис): Религия... Я изучал, что это на Земле. Если религией назвать понятие о Боге, то у нас можно назвать «религией» убеждения каждого человека. Что вы называете религией? Какой-то определённый религиозный культ? Нам не нужно

проводить какие-то ритуалы и культы, делая их частью общественной жизни, строить какие-то храмы и так далее.

Каждый представитель нашей планеты может устроить храм в своём доме. У нас не настолько выражен стадный инстинкт, чтобы собираться вместе для удовлетворения религиозной потребности: любви к Богу, поклонения Ему. Мы знаем о Боге. Что есть Источник. Но каждый общается с Ним индивидуально. Нет потребности строить храм, чтоб туда все пошли.

Недавно у нас показывали большой фильм о вашей планете. После этого началось обсуждение информации гражданами во всех трёх государствах. Что бы было, если бы на нашу планету прилетели земляне после вступления в Межзвёздный Союз и построили свои храмы, которые называются церковью или мечетью и призвали идти к ним. Практически все написали, что сходили бы на экскурсию, но постоянно ходить не стали бы. Не захотели бы тратить на это время.

Максим: Вячеслав Смирнов пишет: «На вопросы в эфире вы не отвечаете, несёте заранее продуманную пургу». Дорогой Вячеслав, эта пурга от наших межзвёздных друзей. Поэтому слушайте, наслаждайтесь тем, что...

Ирина: Давайте я отвечу. Я предлагаю всем, у кого есть вопросы, на которые не ответили, записаться ко мне на конференцию с цивилизациями или теми, кто на ваши вопросы не ответил. И там задавать любые вопросы. Прямой эфир у нас для всех, а не только для вас.

54:48 Контакты с Землёй.

Максим: У вас есть контактёры на нашей планете, которые контактируют с вами в астральных телах?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да. У нас 15 специалистов, которые контактируют с вашей планетой, если мы говорим о Земле. Мы бываем на Земле физически с туристическими целями. Не с целью, связанной с физическими контактами.

55:23 Полезные ископаемые на планете.

Максим: Я понял. На чём базируется экономика вашей страны?

Ирина (Лакшча, Чашис): На нашей планете большие запасы полезных ископаемых: различные минералы (показывают), самоцветы, рубины, топазы, горный хрусталь, алмазы. Эти полезные ископаемые нужны для создания определённых типов микрочипов в космических кораблях, в биороботах, на заводах. Наша экономика основана на добыче и переработке этих минералов. У нас есть специальные кристаллографические заводы, которые из кристаллов создают микросхемы и снабжают ими добрую четверть нашего Межзвёздного Союза.

Максим: Понятно. Задам вопросы, которые есть в эфире. Две секунды.

56:41 Общение с плазмоидами. Праздники.

Ирина: У них (показывают) характер очень весёлый. Они любят праздники. Флаги у них. В году много праздников, которые посвящены героям из прошлого.

(Лакшча, Чашис) Мы общаемся с плазмойдными цивилизациями и не делаем из этого культа. У нас есть праздники, посвящённые различным Духам природы. На этом празднике мы не поклоняемся, не приносим жертвы, а вместе с ними радуемся, общаемся, едем на природу. С помощью специальной медитации направляем вместе с ними Свет Божественной Любви на гармонизацию материального мира.

57:27 Деньги на планете.

Максим: По поводу материального мира. У вас есть средства обмена? Какие денежные средства?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да, у нас есть валюта, которая выпускается в электронной

форме и в форме пластика.

(Ирина) Показывает их банкноты, не бумажные, а как наши пластиковые карты. Они состоят из пластика. Ими не расплачиваются, как банковскими картами. Их банкноты как наши бумажные деньги. Вид пластика, который обработан специальным веществом, не разлагается при высокой температуре и не горит в огне.

Максим: Понятно. О чём мы ещё не спросили?

Ирина (Лакшча, Чашис): Питание: всеядные. Масса и диаметр (сказали) планеты: масса чуть больше земной, но гравитация меньше земной, примерно 0,7 G.

58:50 Галактическая новость, сотрудничество с Гихором по защите Земли.

Максим: Понятно. Какая последняя интересная галактическая новость, которую вы слышали?

Ирина (Лакшча, Чашис): Интересная галактическая новость, которую мы слышали, была связана с планетой Гихор. Планета Гихор с помощью продукции одного из заводов нашей кристаллографии создала серию новых приборов для значительного усиления действия потоков своих энергетических каналов, в том числе и для Земли. И эти действия будут проявлены уже в ближайшие три года (показывают, каким будет рост энергии каналов).

Максим: В космоэнергетике?

Ирина (Лакшча, Чашис): Да.

Максим: В ближайшие три года? Вот это интересная новость. Вы участвовали, или

...

Ирина: Они создали...

(Лакшча, Чашис) У нас договор с Гихором о том, что мы поставляем им определённое количество кристаллов, добытых на нашей планете, и они у нас специально обрабатываются энергетическими полями для того, чтобы в дальнейшем использоваться для создания энергоинформационных полей, каналов и частот в этих каналах.

Следующая наша партия алмазов, топазов и...

(Ирина) Не знаю, что это такое, мне голубой камень показывает, похожий на бирюзу или сапфир, но более твёрдый, как голубой алмаз.

(Лакшча, Чашис) У нас новость: наша продукция была использована в усовершенствованной товарной линии приборов, которые будут создавать частоты с более мощным действием на физические тела землян.

Максим: Очень интересная новость.

Ирина (Лакшча, Чашис): Это было необходимостью. Мы даже проводили не так давно производственное совещание между представителями нашего завода и представителями гихорских компаний, производящих эти приборы. Был поднят вопрос о том, для чего это нужно. Ответ от Гихора, что в связи с ростом солнечного излучения на планете Земля, с ростом интенсивности потока магнитного поля и солнечного излучения в жёстком рентгеновском и гамма-диапазонах мощность каналов нужно увеличивать для того, чтобы нивелировать или совершенно уничтожить вредные последствия такого излучения для физических тел.

Максим: Понятно. Поэтому они будут добавлять энергетику в каналы.

Ирина (Лакшча, Чашис): Да, они сделали из кристаллов такие формы линз, которые усиливают, делают более плотным поток, примерно в 10-12 раз.

Максим: Что бы вы сами хотели рассказать о своей цивилизации? О чём ещё мы у вас не спросили?

Ирина (Лакшча, Чашис): Из-за новости, связанной с Гихором, на нашей планете и был показан фильм о Земле.

1:02:39 Совет землянам по созданию в обществе структуры для помощи людям в трудной ситуации.

Максим: Что бы вы хотели рассказать о себе интересного? О чём мы ещё не спросили, как вы считаете?

Ирина (Лакшча, Чашис): Что вы не спросили? Я думаю, что вы спросили обо всём, что вас интересует. Но хотел бы добавить, как специалист, социальный психолог. Я изучал Землю, её состояние, и считаю, что вам необходимо создание в обществе такой структуры, которая могла бы психологически помогать и поддерживать каждого человека, оказавшегося в трудной ситуации: психологической, финансовой, социальной и юридической.

Максим: Нам нужно создать?

Ирина (Лакшча, Чашис): Землянам нужно создать структуру, которая будет включать в себя сеть юристов, социологов, психологов и других специалистов. Они смогли бы принимать во всех населённых пунктах людей, у которых есть сложности в жизни. Потому что люди на Земле, несмотря на ваш высокий стадный инстинкт по сравнению с нами, часто бывают предоставлены сами себе в трудных жизненных ситуациях.

Максим: У нас стараются создать разные организации, которые пытаются помочь. У нас есть проект «Ментал хилинг». Он оказывает психологическую помощь людям вне зависимости от того, есть у них деньги или нет. Есть другие виды проектов. Наши мастера знакомят людей с их духовной структурой.

Ирина (Лакшча, Чашис): Да, я знаю об этом. Мы познакомились с вашим Проектом, с эгрегором, с Хрониками Акаши, в которых записана информация вашего Проекта. Знакомились с кураторами вашего Проекта: с Миррах Каунтом с планеты Бурхад. Да, конечно, ваш Проект действительно очень светлый. Он идёт в авангарде планеты по оказанию помощи людям. Мы так считаем. Мы говорим больше обо всей планете, чтобы в случае возникновения жизненных сложностей и трудностей можно было каждому человеку в большом городе или в небольшой деревне найти себе помощь. Чтобы она была связана не просто с каким-то абстрактным советом, а с реальной помощью.

Например, если у человека финансовые трудности, необходимо, мы считаем, ввести государственный закон, который не будет использовать людей для того, чтобы отдельные банкиры могли нажиться на кредитах, а чтобы государство этим занималось.

Максим: Да, сложный вопрос.

Ирина: Как тебе такое предложение?

1:06:16 Послание землянам.

Максим: Хочу услышать от вас послание нашей планете, нашим людям. Что бы вы хотели пожелать нашей планете, и какое бы вы хотели оставить послание жителям нашей планеты?

Ирина (Лакшча, Чашис): Мы хотим вам пожелать скорейшего развития, социального, психологического, технического, которое будет идти вместе с духовным развитием. Для этого мы хотели бы пожелать вам любви и осознанности, стремления быть ближе, видеть проблемы и помогать друг другу, не считая, что это как-то вас обкрадывает. Чем больше вы помогаете друг другу, тем больше вы себя обогащаете на духовном уровне. А чем больше вы себя обогащаете на духовном уровне, тем шире перед вами открывается дорога на материальном уровне.

Максим: Спасибо вам огромное, дорогие жители планеты Кусьёда. Спасибо, Лакшча, Чашис. Хотелось бы пообщаться с вами побольше по поводу социальной и семейной психологии. Уверен, что мы это сможем сделать в следующий раз, если будут такие запросы. Это одна из цивилизаций Межзвёздного Союза, которая будет входить в Альманахх вземных цивилизаций.

Дорогие друзья, скоро издательство пришлёт нам Альманахх вземных цивилизаций. Первый том с цветными рисунками, созданными искусственным интеллектом, с полным описанием этих планет, из жителей: чем дышат, что смотрят, чем

увлекаются. Ждите Альманах внеземных цивилизаций.

Спасибо вам всем огромное за вашу помощь и поддержку нашему Проекту, дорогие друзья. Внизу есть ссылка. Вы можете перейти и поддержать наш Проект для того, чтобы мы могли организовать прямые эфиры для того, чтобы мы могли нести Свет истинной Любви, о котором мы с вами говорим. Всем большое спасибо! До новых встреч! Всем пока.

Ирина: До новых встреч! Пока.

Транскрибатор А.И. Золотников

Корректор Наталья Лялина

(проводник к Высшему Я, регрессолог по методу Долорес Кэннон, Ошо-терапевт медитации «Припоминая забытый язык разговора с Телом-Умом»).